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Barns ”motoriske gullalder” er fra 
5-12 år. Det er i denne alderen barn 
tilegner seg ferdigheter lettest. Det er 
derfor viktig at barn i denne  
alderen får beveget seg i et trygt, 
utfordrende og variert miljø med et 
mangfold av bevegelsesmuligheter. 
Innendørs gjøres dette best i en  
basishall der de har mulighet til å ut-
føre alle de grunnleggende bevegelses-
ferdighetene som å gå, løpe, hinke, 
hoppe, balansere, rulle, krabbe,  
klatre, henge, slenge og kaste/fange. 
Dette er trening som gir kondisjon, 
muskelstyrke, spenst, bevegelighet, 
hurtighet, gode reaksjonsevner  
og koordinasjon.

Turntrening i basishall er optimal trening. 
Man bruker alle kroppens muskler, uten 
at det oppfattes som styrketrening. 
 

Trening i Nedre 
Glomma  

Turnforening
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God koordinasjon er viktig i turn, 
og barn vil utvikle sine koordinative 
ferdigheter ved innlæring av turn-
momenter. Gleden ved å mestre et 
turnelement er enorm, og er noe alle 
barn bør få oppleve.
 
Regelmessig og variert fysisk aktiv-
itet er nødvendig for normal vekst og 
utvikling av muskelstyrke og motoriske 
ferdigheter hos barn og unge. Det vi 
trenger framover er tilrettelegging av 
flere arenaer for fysisk aktivitet, og i 
den sammenheng ønsker turn- 
forbundet å fokusere på bygging av  
basishaller tilpasset lokale forhold.  
Det er viktig at det skjer i samhandling 
mellom skole, barnehage og turnforen-
ing. Det er også viktig at personell som 
jobber i barnehager og skoler har  
kompetanse innen idrett og fysisk  
aktivitet. Slik kan de sørge for at barna 
får de utfordringer de trenger.

2 – Behovsanalyse

Gymnastikk og turn er en basisidrett som barn vil nyte godt av å drive 
i ung alder – uansett hvilken idrett de senere velger å spesialisere seg 
i. Alle idretter vil ha nytte av at utøverne får utvikle en grunnmotorisk 
plattform i ung alder.
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Basistrening defineres som trening av 
grunnleggende fysisk, koordinativ-, 
sosial-, og mental kapasitet på et  
generelt og idrettspesifikt nivå.
	 B alanse
	 A llsidighet
	 S tyrke
	 I ndre forståelse 
	 S midighet
Ut i fra dette aspektet ser vi at bruker-
gruppene som vil ha nytte av trening 
i Idrettens Basishall er mange og 
favner alle idretter samt befolkningen 
generelt. 

Generell og spesifikk trening av koor-
dinative, fysiske, psykiske og sosiale 
egenskaper er noe alle vil ha nytte av 
i alle aldre uansett om en driver  
aktivt innen en spesifikk idrett eller 
kun ønsker å holde seg i form.

3.1	Turnforeningen
Alle landets turnforeninger har som 
målsetting å tilby god og allsidig  
trening i lokalmiljøet. Ofte er disse 
aktivitetene spredt i flere gymnastikk-
saler og haller, noe som både opptar 
treningstid for andre idretter og krever 
mye utstyr og lagerplass. Det bør 
være et mål å samle aktivitetene på 
et sted og sørge for optimale trenings-
forhold for alle. Turnforeningen bør 

alltid ha en behovsanalyse for tiltak  
til forbedringer. 
Se vedlegg 3.

3.2	Breddeidrett for barn,  
	ungdom  og voksne 
Idrettens Basishall vil være den 
naturlige arenaen for organisert idretts-
aktivitet for alle barn, ungdom og 
voksne som driver fysisk aktivitet på et 
lavt/moderat nivå. Trenings- 
konsepter utviklet av Norges Gymnas-
tikk- og Turnforbund, slik som Gymlek, 
Idrettens grunnstige, SALTO, TURBO-
god trening og Seniortrening, vil være 
utmerkede verktøy for slike aktiviteter. 
Breddeidretten kan også danne 
grunnlag for å finne og utvikle talenter 
for seinere satsning innen idretten.

3.3	Barnehager / SFO / Skoler
Mange barnehager/SFO/skoler har 
dårlige eller ingen arealer for fysisk 
utfoldelse. Kanskje har man bare en 
gammel gymnastikksal med utstyr 
som er utgått på dato for flere tiår 
siden. For å utvikle barns motorikk 
som en naturlig del av barnas hver-
dag, bør det legges inn gymnastikk-  
og turnaktiviteter. Dette er en av sam-
funnets viktigste oppgaver i dag. Fler-
brukshallene er ikke tilrettelagt for den 
allsidige aktiviteten som er nødvendig.
 

3.4	Funksjonshemmede
Idrettens basishall egner seg for til-
rettelegging av aktivitet for både barn 
og voksne med fysiske og psykiske-
funksjonshemminger. Med sitt myke 
frittståendegulv, småapparater og 
skumapparater vil trening/aktivitet med 
denne brukergruppen kunne foregå i 
trygge omgivelser. Dette reduserer faren 
for skader. Rehabilitering av fysiske 
skader vil også kunne utføres bedre.
Med Idrettens Basishall vil gymnas-
tikk- og turnaktiviteter bli en naturlig 
del av barns motoriske utvikling fra 
barnehagen og dermed senere bli en 
naturlig del av kroppsøvingsfaget. 

3.5	Fysisk aktivitet for  
	ungdom , lavterskeltilbud
Mange ungdommer faller i dag utenfor 
de organiserte aktiviteter som finnes for-
di de ikke ønsker å delta i ballspill eller 
en programmert og voksenstyrt aktivitet 
som ofte innebærer spesialisering.  

I Idrettens Basishall kan barn og ung-
dom boltre seg fritt i alle apparatene 
og utvikle seg motorisk uten orga-
nisert styring av aktiviteter. Det er 
nødvendig med overoppsyn av utdan-
net trener for å sikre trygg aktivitet og 
riktig bruk av utstyret.

3 – Brukergrupper

”Molde FK har benyttet turnhallen i Moldehallen til grunntrening spesielt i forberedelses-
perioden til sesongen. Turnhallens apparater og matter egner seg godt til styrketren-
ing, og til balanse og koordinasjonstrening. Dette er trening som klubben prioriterer, og 
som har betydning for bl.a. hurtighet, skadeforebygging, og den generelle styrken til 
spillerne. I perioder har vi hatt ukentlige keepertreninger i hallen med fokus på balanse 
og bevegelighetstrening. Treningen gir også en positiv variasjon og er med å forsterke 
glede og humør i gruppen. Molde turnforenings instruktør Sindre Kavli har sammen 
med fysisk trener i Molde FK stått for opplegget.”
Kjell Jonevret
Hovedtrener Molde Fotballklubb

3.6	Toppidrett
Trening i Idrettens Basishall for 
konkurranseutøvere på høyt nasjonalt 
og internasjonalt nivå, åpner mulig-
heter for å kunne variere treningen 
med hensyn til øvelser og progresjon.

Trening i Molde 
Turnforening
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NGTF har innført begrepet basishall 
som betegnelse på en treningshall  
med nedfelt hoppegrop, mange  
matter/skumapparater og permanent 
monterte apparater. Utformingen av 
Idrettens basishall  og utstyret bør 
være etter grundige behovsanalyser 
lokalt. De minste basishallene kan/bør 
bygges inntil en ny eller eksisterende 
flerbrukshall for å utnytte kombinas-
jonsmuligheten ballspill og basistren-
ing, men også for å kunne bruke felles 
garderober, utearealer osv.  

Idrettens Basishall bør bli et felles 
møtepunkt for idrettsutøvere på tvers 
av idrettsgrener. Det sosiale, og det 
å møte andre idrettsutøvere som 
trener mye, kan være med på å holde 
flere i idretten lenger. Samtidig åp-
ner det seg mulighet for samarbeid 

og læring mellom idrettsutøvere og 
mellom ledere. Det er like viktig å ha 
idrettsanlegg som legger til rette for 
god basistrening, som å tilrettelegge 
for konkurranser og kampavvikling.
Se vedlegg 1. 

Kulturdepartementet har fra 2008 gitt 
spillemidler til basishall 23 x 20 m 
(460 m2) på 2,5 mill kroner og ekstra 
0,5 mill kroner for garderober  
(1 dame og 1 herregarderobe  
a 10 – 12 personer).
 
Større basishaller 23 x 30 m (690 m2) 
og turnhaller 23 x 44 m (1012 m2) 
vurderes spesielt. 
Publikasjonen om spillemidler  
oppdateres i juni hvert år. 
Se www.idrettsanlegg.no

4 – Idrettens basishall

Den største basishallen 23 x 44 m 
vil også være en fullverdig turnhall 
for trening hvis alle de nødvendige 
turnapparatene er på plass. Dersom 
hallen kan tilby 2 – 300 tilskuer- 
plasser vil den også være en fullverdig 
konkurransearena for turn og være et 
godt tilskudd til de turnanlegg som er 
registrert i KUDs anleggsregister.  

5 – Turnanlegg
I dag kan kretsmesterskap og regio-
nale konkurranser for gutter og jenter 
bare arrangeres i 9 fylker (Troms, 
Sør-Trøndelag, Hordaland, Rogaland, 
Vest-Agder, Vestfold, Oslo og Østfold), 
mens de lokale arrangørene i 10  
fylker må samle seg om en flerbruks- 
hall og rigge denne klar for turn-
konkurranse.

Målet er å få minst ett turnanlegg i hvert fylke der det enkelt kan arrangeres 
KM og regionale turnkonkurranser.

Trening i Nedre 
Glomma Turnforening
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6.1 	Anlegg
Turnhaller er tradisjonelt oppfattet som 
spesialanlegg og ble oftest bygget av 
frivillige og entusiaster i turnforenin-
gene, både fordi øvelsene var spesielle 
og fordi det ikke ble gitt spillemidler. 
Fra 2008 gis det spillemidler til basis-
haller/turnhaller og det blir dermed 
lettere å få med basishallen i kommu-
nale byggeprosjekter og prioriteringer. 
Dette er viktig fordi vi antar at det i 
framtida vil settes mer fokus på mål-
setting og aktivitetsinnhold for barn 
og unge enn på timetall alene. Det har 
vært mye fokus på nærmiljøanlegg og 
aktiviteter utendørs, men det er grunn 
til å minne om at vinterlandet Norge 
trenger anlegg tilpasset:

•	 barn og unges oppvekstvilkår 
•	 skolenes bruk av idrettshallene
•	 fysisk trening for alle
•	 idrettens behov for trening og 	
	 konkurranser 

Det er viktig at lagene involverer seg 
både kulturpolitisk og i det stedlige 
idrettsrådet. Det er her beslutningene 
blir tatt, og det er viktig å huske at 
spillemidlene skal dekke anlegg for 
alle som driver sin idrett og fysisk  
aktivitet i kommunen.  
 
 

Med dårlig økonomi i kommunene må 
bygging og drift bære preg av  
hvilke aktiviteter som ønskes, og 
hvordan anleggene da bør utformes.
Det må samtidig arbeides for at de 
statlige programsatsningsmidlene  
etter hvert blir gjenstand for de 
samme vurderingene og anbefal- 
ingene. Her har NIF, idrettskretsene 
og idrettsrådene et stort ansvar.

6.2 	Utstyr
Per i dag er det muligheter for å 
søke om spillemidler til utstyr som 
faller utenfor de prosjekterte bygge-
kostnadene. Dette er en ordning som 
startet i 2003 og til og med 2008 er 
det utbetalt totalt ca 65 mill til utstyr 
til alle idretter. Av dette har lag til- 
sluttet NGTF fått ca. 4.5 mill. kroner. 
Spillemidler til utstyr har de siste 
årene gitt lagene en unik mulighet til 
å forbedre treningen for tusenvis av 
barn og unge. Det er viktig at denne 
ordningen opprettholdes, og at  
volumet økes.

Særlig innen idrett og frivillig arbeid 
”snus krona flere ganger” før den blir 
brukt. Når så investeringene og inn-
kjøpene gjøres, forventes videre at 
varen skal holde ”dobbelt så lenge” 
som anbefalt fordi man har dårlig 
råd! Dette er en ond sirkel det er 

utfordrende å komme ut av. En av 
mulighetene er å unngå daglig lemp-
ing inn og ut av lagerrom, men la det 
være oppmontert ferdig til bruk. Det 
beste er selvfølgelig å få bygget en 
basishall som er 100 % tilrettelagt for 
monterte apparater og utstyr, men 
det kan også finnes andre løsninger. 
Basistreningen for skoler og idrett kan 
for eksempel samles i gymsaler/haller 
på bestemte ukedager og la utstyret 
stå framme. Gamle styrkerom, lager-
rom og annet bør også vurderes brukt 
til basistrening.

6.3	 Arbeidsfordeling i  
		organisas  jonen
Se vedlegg 2

6.4	Behovsanalyser lokalt
Se vedlegg 3

6 – Anleggsutfordringer i nær fremtid

Trening i Nedre 
Glomma  
Turnforening
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7– Tegninger og beskrivelser
Idrettens basishall kan bygges i tilknytning til en flerbrukshall 
eller andre idrettsbygg.

 

Idrettens basishall alternativ 1: 
20 x 23 m, tilskudd på inntil 2,5 mill. kroner i spillemidler +  
garderobesett, tilskudd på inntil 0,5 mill. kroner.
 

•	 frittståendefelt 
•	 nedfelt grop/trampoline
•	 tumbling/air-track
•	 musikkanlegg
•	 matter/skumapparater
•	 trampett/tjukkas
•	 springbrett/benker
•	 ribbevegg
•	 takhengte ringer
•	 turnapparater etter behov
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Idrettens basishall alternativ 2:  
30 x 23 m, tilskudd etter særskilt vurdering i departementet. 

•	 utstyr som i alt 1, med tillegg:
•	 grop m/skum eller hydraulikk
•	 turnapparater
•	 apparater for troppsgymnastikk
•	 turnapparater etter behov

Idrettens basishall alternativ 3:  
23 x 44 m, tilskudd etter særskilt vurdering i departementet.

•	 utstyr som i alt. 1, med tillegg:
•	 grop m/skum eller hydraulikk
•	 alle 10 konkurranseapparater turn
•	 alt konkurranseutstyr  
	 for troppsgymnastikk
•	 takhøyde min. 7 m
•	 turnapparater etter behov

7 – Tegninger og beskrivelser
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Turnhall / spesialhall 23 x 44 m, eller mer

•	 Trenings- og konkurransehall med permanent apparatoppsett 
•	 Eget bygg med egen infrastruktur og romprogram
•	 Størrelsen bør være minimum 23 x 44 m og takhøyde minimum 7 m 
•	 Kunne arrangeres konkurranser i turn, rytmisk gymnastikk og 		
	 troppsgymnastikk
•	 Tilskuerkapasiteten bør være 500-700 mennesker
•	 Tilskudd: etter særskilt vurdering fra departementet

turnutstyr  
Konkurranseapparater turn 
menn og turn kvinner:

(1) Frittstående
Gulvet er 12x12 meter med svikt.  
I tillegg er det 2 meter sikkerhetssone 
rundt. Den totale overflaten er 14x14 
meter.
 
 

(2) Hopp
Tilløpsmatten er 25 meter lang og 
1 meter bred. Utøverne bruker et 
springbrett til å hoppe over pegasusen 
som er 125 cm høy. Mattene er  
6 meter lange og 2,5 meter brede.  
Nedslagsmattene er 20 cm høye. 
 
 
 
(3) Dameskranke
Består av en høy (230 cm fra toppen 
av matta) og en lav (150 cm fra  
toppen av matta) holme. Avstanden 
mellom holmene kan maks være 180 
cm. Mattene under skranken er 14 
meter lange, 2 meter brede og  
20 cm høye.

1

3

2
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(1) Bom
Er 10 cm bred og 500 cm lang. 
Høyden er 115 cm fra toppen av 
matta. Mattene er 17 meter lange,  
4 meter brede og 20 cm høye. 
 
 

(2) Bøylehest
Er 105 cm fra toppen av matta.  
Mattene er 4x4 meter og 10 cm høye. 
 
 

(3) Ringer
Er 260 cm høye fra toppen av matta. 
Landingsområdet er 5 meter langt,  
2 meter bredt og 20 cm høyt.
 
 
 
(4) Svingstang
Er 260 cm høy fra toppen av matta. 
Mattene er 12 meter lange, 2 meter 
brede og 20 cm høye.
 
 

(5) Herreskanke
Er 180 cm høy fra toppen av matta. 
Mattene er 11 meter lange, 4,5 meter 
brede og 20 cm høye.

Konkurranseapparater 
troppsgymnastikk
(1) Frittstående
Teppefeltet er 14x20 m og 3,5 cm tykt. 
 
 
 
(2) Trampett
Tilløpsmatta er 25 meter lang og  
1 meter bred. Landingsmattene er  
7 meter lange og 5 meter brede.
 
 

(3) Tumbling
Tilløpet er 20 meter langt. Tumblingen 
er 13-15 meter lang og 2 meter bred. 
Landingsmattene er 7 meter lange og 
5 meter brede. 
 

Landingsgrop
Dette er et stort nedfelt landings- 
område som er mykere enn en  
tjukkas. En slik grop ufarliggjør læring  
av nye momenter. 
 

•	 (4) Den kan være åpen med løse 		
	 skumbiter i. Da må den være 160 cm 	
	 dyp. Lengde og bredde varierer etter 	
	 hvilke apparater man vil ha over den.
•	 (5) Den kan være lukket. Da må den 	
	 minst være 120 cm dyp. Lengde og 	

1

3

5

4

2

1

3

4

5

2

	 bredde varierer etter hvilke apparater 	
	 man vil ha over den.
•	 Den kan ligge under gulvet. Da må 	
	 den være minst 200 cm dyp. Lengde 	
	 og bredde varierer etter hvilke  
	 apparater man vil ha over den.

7 – Tegninger og beskrivelser
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Småutstyr/skumapparater 
Dette er utstyr av skum som brukes til 
innlæring av elementer, basistrening 
eller lek for barn.
 
 
 
Trampoline
Trampolinene varierer i størrelse, men 
en standard konkurranse trampoline 
er 520 cm lang, 305 cm bred og  
115 cm høy. 

•	 (1) Den kan stå på gulvet
•	 Den kan også være nedfelt i gulvet

 
 
(2) Airtrack
Airtrack er en lang bane som blåses 
opp av en spesialpumpe. Hardheten 
kan reguleres i forhold til bruker.

	 trening og konkurranser i fylket
•	 Oppdatere regional informasjon om 	
	 utstyr	og anlegg

Turnforeningene
•	 Bidra med kunnskap om gymna- 
	 stikk- og turns treningsverdi
•	 Bidra med kunnskap om anleggs-	
	 behovet i egen forening og i  
	 lokalmiljøet
•	 Bistå med faglig kompetanse
			  – 	evt. henvise til hvor  
				   kompetansen finnes
•	 Bidra til at det bygges minst en 	
	 basishall i	egen kommune eller  
	 interkommunalt
•	 Bidra til en bedre utnyttelse av hall- 
	 kapasiteten i kommunen
			  – 	samle partiene i en basishall 	
				   og frigjøre andre spilleflater
			  – 	spare apparatmontering og 	
				   frigjøre treningstid
			  – 	tilby kompetanseutvikling, 	
				   kurs og trening i basishall 
•	 Utarbeide oppdatert behovsanalyse 	
	 for lagets anleggsbehov, i dag og i 	
	 fremtiden
•	 Utarbeide tegningsforslag og  
	 presentasjoner for idrettsrådet og 	
	 kommunen

Vedlegg23

Vedlegg 1
 
Ansvarsfordeling i organisasjonen

NGTF
•	 Bidra til å øke bevisstheten omkring  
	 gymnastikk- og turns behov
•	 Bidra til å øke kunnskap om basis- 
	 trening og gymnastikk- og turn 		
	 som grunnlagsidrett
•	 Bidra til bedre rammevilkår for  
	 optimal basistrening 
•	 Bidra til at det bygges haller og  
	 anlegg tilrettelagt for basistrening
•	 Påvirkning overfor departement 
			  – 	Forankring av halltyper og  
				   spillemidler 
			  – 	Forhåndsgodkjenninger 
			  – 	Programsatsninger

Særkretsene
•	 Bidra til kompetanseheving på  
	 regionalt nivå
			  – 	Delta på møter og  
				   konferanser og bidra med 		
				   informasjon
			  – 	Avholde lagsmøter med ut- 
				   styr og anlegg som eget tema
			  – 	Videreformidle løpende  
				   informasjon og kompetanse 		
				   fra NGTF
•	 Bistå lagene i lokale møter med 		
	 idrettsrådene, kommuner og andre 		
	 utbyggere 
•	 Bidra til at det bygges minst ett 		
	 basisanlegg eller turnhall for  

1

2
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Vedlegg 2
 
Eksempel på en behovsanalyse for  
bygging av basishall.

1. 	Status i dag:
1.1	Lag en oversikt over lagets  
		 medlemmer på hvert parti, fordelt 	
		 på alder og kjønn.
1.2 Fordel medlemmene og partiene 	
		 etter	målsetting og behov for  
		 treningsutstyr (uavhengig av  
		 hvor de trener i dag).
1.3 Hvis laget har treningstid i flere 	
		 gymsaler og haller må det lages 	
		 en total oversikt over treningstider 	
		 og tilgjengelig utstyr. Har laget 	
		 selv ønsket trening på forskjellige 	
		 anlegg, eller er timeplanen satt 	
		 opp etter kommunal fordeling?
1.4	Lag en oversikt over lagets eget 	
		 anlegg/utstyr og hvor det  
		 befinner seg.
1.5	Gjør en vurdering av årlige  
		 kostnader for leie av treningshaller 	
		 og innkjøp/reparasjoner av utstyr.
 
2. 	Behov for basishall?
2.1	Hvis statusen  viser at det er  
		 behov for basishall forankres det 	
		 videre arbeidet i styrevedtak. Det 	
		 bør oppnevnes en anleggskomite 
 		 med litt teknisk kompetanse og 	
		 politisk erfaring.
2.2	Lag en enkel skisse på hvordan 	
		 dere ønsker at basishallen skal 

		 være, inkludert romprogram 	
		 (materialrom, garderober møte- 
		 rom etc.). Hvilke partier skal  
		 trene her, og hvilke apparater 	
		 trenger de?
2.3	Kontakt IR for å få vite hva som 	
		 er planlagt av idrettsbygg i den 	
		 4-årige kommunedelplanen. Kan 	
		 det bygges basishall i tilknytning 	
		 til noen av disse, eller må basis- 
		 hallen inn i planen som eget pros- 
		 jekt? (Dette er helt avgjørende for 	
		 å komme videre i kommunal saks- 
		 gang og for å kunne få spille- 
		 midler).
2.4	Meld behov/forslag til bygging av  
		 basishall gjennom IR. Det er 	
		 styret i IR som gir anbefalinger  
		 om bygging i kommunen, uansett 	
		 hvem som blir byggherre. 
2.5 Avtal møte om byggesak med  
		 kommunen (Kulturtjenesten?), 	
		 hvor temaet er kommunale  
		 prioriteringer, tomtespørsmål, 	
		 spillemidler og finansiering.
2.6	Resultatet fra møtet med kom- 
		 munen vil avgjøre om eget styre  
		 vil legge prosessen på is, eller 	
		 om de vil fortsette arbeidet for å 	
		 få bygget basishall. 
2.7	Uansett hva dere velger bør det 	
		  innhentes allianser hos alle  
		 potensielle brukere av basishallen. 	
		 Det gjelder alle som ønsker å 	
		 drive basistrening i anlegg der 	

		 utstyret står permanent montert. Vi vet at de eksisterende  
		 basis- og turnhallene brukes av barnehager, skoler, andre idretter, topp- 
		  idrettsutøvere, mosjonister og uorganiserte ungdomsgrupper som søker 		
		 utfordrende trening. Her finner vi skatere, trickere, cheerleadere osv. 

		 Sjekk hva som finnes av slike aktiviteter i egen kommune og i nabokommuner.
 

Trening i Molde 
Turnforening
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Notater
 

ANLEGG FOR IDRETT

I Norge har vi anlegg for idrett. Mange anlegg. Når norske turnere trener eller konkurrerer, er 

det nesten alltid i en turnhall fi nansiert med tilskudd fra spillemidlene, som er overskudd fra 

Norsk Tipping. I år tilfører vi 1250 millioner kr til idretten. Like mye går til kultur. 

På spillemidlene.no kan du se hvordan pengene fordeles.

ANLEGG FOR IDRETT

På lag med idretten siden 1948

creo.biz      Foto: Hans Fredrik Asbjørnsen

 

www.idrett.no



 

Norges Gymnastikk- og Turnforbund har 84.000 medlemmer (hvorav 
62.000 barn og ungdommer) og er landets eldste særforbund.  
Forbundet organiserer konkurranse- og breddeaktiviteter for barn,  
ungdom og voksne, samt har ansvaret for tilbudet til funksjons-
hemmede innen alle aktiviteter og grener. Forbundsadministrasjonen 
har kontorer på Ullevål Stadion i Oslo.  
Se også www.gymogturn.no

Grunnlaget legges i gym og turn.

Dette står NGTF for: 

•	 NGTFs aktiviteter skal være spenstige, spennende  
	 og gi livslang mestringsglede
•	 Emosjonelle verdier
•	 Spennende
•	 Inkluderende
•	 Visjonære
•	 Troverdige
•	 Rasjonelle løfter
•	 God og riktig trening i et trygt, sosialt miljø
•	 Treningstilbud i egnede anlegg i nærmiljøet
•	 Tilrettelagt toppidrettskultur
•	 Idretten er ren og bidrar til god helse


